

Зимние чудеса продолжаются!

Стало хорошей доброй традицией для семей с детьми получать в подарок приглашение на цирковое представление от врио губернатора Курской области Романа Владимировича Старовойта. Вот и 17 февраля две многодетные семьи, проживающие на территории Октябрьского района, посетили шоу Большого Варшавского цирка. Семьи Самойленко Антонины Валерьевны и Колесниченко Эльвиры Михайловны воспитывают по трое детей, прекрасные матери и хозяйки, и к тому же всегда принимают самое активное участие во всех значимых мероприятиях, проводимых ОКУ «Льговский центр соцпомощи». Именно за свою активную жизненную позицию, положительный пример в воспитании детей и укрепление семейных традиций, семьям Самойленко и Колесниченко были вручены именные пригласительные билеты в Курский государственный цирк с местами в правительственной ложе.



Цирковое шоу прошло интересно и захватывающе как для детей, так и для взрослых! Делясь своими впечатлениями, дети с восторгом и на перебой рассказывали о жонглерах, клоунах, дрессированных животных. Но, самое большое впечатление остались, конечно, сногсшибательные и талантливые слонихи!

Семьи, побывавшие на представлении, искренне выразили огромную благодарность врио Курской области Старовойту Р. В. за возможность побывать на великолепном представлении и организацию семейного досуга, который запомнится на долго!

